
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 08 de abril de 2013 ás 20:00 horas com a presença 
dos senhores vereadores: Adriano Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck, Antonio 
Carlos Ferreira, Isabela de Fátima Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir 
Pereira, Nivaldo de Oliveira Marques, Paulo Soltoviski dos Santos, e Silvionei de Jesus 
Alves. O Presidente iniciou a sessão procedeu à ordem em que serão realizados os 
trabalhos, e determinou a leitura da ata da sessão anterior. Colocada em discussão foi 
retificada, colocada em votação conforme dispõe o artigo 113 do RI foi aprovada pelo 
presidente. Procedida à leitura do Projeto de lei nº 009/2013 sumula- “Autoriza o 
Executivo Municipal a contratação temporária de pessoal e dá outras providencias e do 
parecer favorável da comissão de justiça e redação foi colocado em 1ª discussão sendo 
debatido por todos os vereadores. Colocado em 1ª votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 097/2013 de autoria do 
vereador Moacir Pereira o qual requer ao Executivo Municipal a possibilidade de cascalhar 
o acesso a propriedade do Olivir Moreira grupo 7 Comil, e tambem patrolar o acesso a 
propriedade do Demetrio Dochavat no grupo 8 na mesma localidade.Colocado em 
discussão,  o vereador solicitante fez sua justificativa,  colocado em votação foi aprovado 
por todos os vereadores presentes.Procedida à leitura do requerimento nº. 099/2013 de 
autoria do vereador Paulo Soltoviski dos Santos o qual requer ao Executivo Municipal a 
possibilidade de retocar e cascalhar a estrada de acesso a propriedade do Senhor Paulo 
Pompeo em Alto Rio da Casa. Colocado em discussão,  em votação foi aprovado por todos 
os vereadores presentes. Procedida à leitura do requerimento nº. 101/2013 de autoria do 
vereador Adriano Marins de Oliveira requer que sejam iniciadas as tratativas com o tribula 
de Justiça deste Estado para que o prédio do fórum local seja cedido mediante comodato 
ou cessão de uso para instalação da Câmara Municipal.  Colocado em discussão, o 
vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação foi aprovado por todos os 
vereadores presentes. Procedida a leitura do requerimento nº 102/13 de autoria do 
vereador José da Luz requer ao Executivo Municipal ver a possibilidade de informar de 
todos os funcionários municipais, efetivados e contratados; quais os valores que recebem, 
gratificações, horários de trabalho, destacando os funcionários que trabalham no período 
diurno e neoturno e quais as empresas terceirizadas que prestam serviços para prefeitura.   
Colocado em discussão o vereador solicitante fez sua justificativa. Colocado em votação 
foi aprovado por todos os vereadores presentes. De acordo com ao artigo 174 o vereador 
Adriano Martins de Oliveira reitera o requerimento com protocolo nº 023/13, 
encaminhado para o Executivo em 20/02/13.O vereador Antonio Carlos Ferreira solicita ao 
presidente tome providencias em marcar uma reunião com o Executivo Municipal para 
tomar conhecimento da reivindicação da família Wollf para tratar dos acordos que foram 
feitos anteriormente.O vereador José da Luz solicita que seja feito patrolamento na 
estrada de acesso a propriedade do senhor Orlando Matulle em Arroio Grande de cima. 
Agradeceu ao Executivo pelo atendimento para a família Maciel. O vereador Paulo 
soltoviski dos santos solicita ao Executivo para encaminhar as respostas dos 
requerimentos de todos os vereadores conforme determina o artigo 17 inciso XXXI da L. 
O. M. Passando para o momento da palavra livre fizeram uso os vereadores Adriano 
Martins de Oliveira, Antonio Barankievisck,  Antonio Carlos Ferreira, Isabela de Fatima 
Halila Marcondes, José da Luz dos Santos Cordeiro, Moacir Pereira, e Silvionei de Jesus 
Alves. O presidente passou a presidência e fez uso da palavra retomando os trabalhos o 
presidente agradeceu o publico e encerrou a sessão.  
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